
27/06/2020

Εκκλησία και Ομογένεια συμβάλουν στους 
εορτασμούς για το 21′
/ Επικαιρότητα

Καθοριστικό ρόλο στους εορτασμούς για τα 200 χρόνια από την έναρξη 
της Εθνικής Παλιγγενεσίας θα έχουν τόσο η Εκκλησία όσο και η Ελληνική 
ομογένεια. 

Κατά τη χθεσινή της συνεδρίαση η Διαρκής Ιερά Σύνοδος ενημερώθηκε από την 
Συνοδική Επιτροπή Πολιτιστικής Ταυτότητος τόσο για την τελική συγκέντρωση 
προτάσεων των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος σχετικά με την 
συμμετοχή αυτών στις Επετειακές Εκδηλώσεις του 2021, όσο και για την 
ολοκλήρωση της ιστοσελίδας, η οποία αφορά στις δράσεις της Εκκλησίας της 
Ελλάδος για τις Επετειακές Εκδηλώσεις του 2021.

Μάλιστα, η ΔΙΣ ενέκρινε και την πρόταση της ίδιας Επιτροπής σχετικά με την 
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παρουσίαση στα ΜΜΕ, υπό του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και παρουσία των Σεβασμιωτάτων Ιεραρχών της ΔΙΣ, του 
Προγράμματος των Επετειακών Εκδηλώσεων του 2021.

Την ίδια ώρα κοινή επιστολή προς όλες τις ομογενειακές οργανώσεις, με 
την οποία ζητούν τη συμβολή τους στις εκδηλώσεις για τα 200 έτη από 
την Επανάσταση του 1821, απέστειλαν το υπουργείο Εξωτερικών και η 
Επιτροπή «Ελλάδα 2021».

Στο πλαίσιο συζήτησης στην κοινοβουλευτική επιτροπή Αποδήμου Ελληνισμού για 
τα «200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση», ο υφυπουργός Εξωτερικών κ. 
Κωνσταντίνος Βλάσης και η πρόεδρος της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» κα. Γιάννα 
Αγγελοπούλου – Δασκαλάκη κάλεσαν τους βουλευτές και αιρετούς ελληνικής 
καταγωγής στο εξωτερικό, να καταθέσουν προτάσεις, να ενημερώσουν την 
Επιτροπή για τις εκδηλώσεις που προετοιμάζουν, αλλά και να ζητήσουν την όποια 
βοήθεια μπορεί να προσφέρει η ελληνική Πολιτεία και η Επιτροπή.

«Ζητάμε τη συνδρομή τους και τη συμμετοχή τους στις επετειακές εκδηλώσεις 
για τον εορτασμό των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης. Η 
συμβολή του Ελληνισμού της Διασποράς στην Εθνική Παλιγγενεσία υπήρξε 
τεράστια και γι’ αυτό και η συμμετοχή του Οικουμενικού Ελληνισμού σε όλες τις 
δράσεις και τις εκδηλώσεις για τον εορτασμού της επετείου αυτής έχει τεράστιο 
συμβολισμό, ενώ θα δώσει ακόμα μεγαλύτερη ώθηση στην προβολή της Πατρίδα 
μας στα πέρατα του κόσμου», αναφέρει ο κ. Βλάσης σε ανάρτησή του.

Οι απανταχού συμπατριώτες μας μπορούν να υποβάλλουν έως τα τέλη 
Ιουλίου τις προτάσεις τους μέσω της ειδικής διαδικτυακής πλατφόρμας 
υποβολής αιτήσεων (https://apply.greece2021.gr).
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